
Pobranie i instalacja profilu domyślnego 3DTrussme z szablonami 

rysunkowymi, szablonami obliczeniowymi  

oraz asortymentem płytek kolczastych Ristek Polska 

 

Profil domyślny pozwala na zawężenie asortymentu płytek oraz drewna do tych szybko dostępnych 

handlowo oraz najczęściej stosowanych w praktyce projektowej. Pozwala to zaoszczędzić czas przy 

„scrollowaniu” kolejnych rozmiarów płytek, i uniknąć przypadkowego zastosowania trudnodostępnych 

płytek / przekroju drewna. 

W ramach profilu zintegrowane są również zalecane szablony rysunkowe oraz obliczeniowe, które 

użytkownik będzie mógł wykorzystać (wygenerować) dla swoich projektów. 

1. Pobieranie pliku profilu. 

Otwórz program 3DTrussme, a następnie uruchom Plik (trójkątne logo 3DTrussme) -> Aktualizuj wtyczki 

 

(jeśli pole Aktualizuj wtyczki nie jest widoczna– zaktualizuj 3DTrussme do najnowszej wersji) 

  



… wskaż plik domyślny-katalog-płytek-i-drewna-RISTEK-POLSKA do pobrania, oraz naciśnij Aktualizuj. 

 

(Zalogowanie nie jest wymagane do pobrania domyślnej wersji profilu na polski rynek.) 

 

  



2. Importowanie ustawień profilu domyślnego. 

Otwórz Opcje. 

 

  



Przejdź do zakładki Pomoc i wybierz Przywróć. 

 

Wybierz plik LLAppSettingsBackup^RISTEK POLSKA.lldsettings (lub jego najnowszą wersję) z katalogu, 

w którym został zapisany (domyślnie plik powinien znajdować się w katalogu lokalnym Moje 

Dokumenty\3DTrussme\). 

 



Ponownie wybierz Opcje, przejdź do zakładki Ustawienia, oraz zmień Katalog płytek kolczastych na 

STOCK_PL.  

 

Po wszystkim naciśnij OK. 

Ze wstążki Strona Główna -> Ustawienia Profili (ikonka zębaki) wybierz RISTEK POLSKA. 

 

Zamknij program 3DTrussme.  

 

  



Po jego ponownym uruchomieniu programu 3DTrussme asortyment płytek możliwych do 

zastosowania jest dostępny w zmienionej formie. 

 

 

  



3. Korzystanie z szablonów rysunkowych i obliczeniowych. 

Podczas pracy z aktywowanym (wskazanym jako obowiązujący) profilem RISTEK POLSKA możliwe jest 

wygenerowanie zestawów rysunkowych dla każdego z wiązarów. 

Należy wskazać wybrany wiązar, a następnie przejść na wstążce Eksplorator zadania -> Dodaj z 

szablonu -> Zestaw rysunków -> SET 

 

 


